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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 23 maja 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 23 maja 2007 roku w Sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło 3 członków Komisji, nieobecni 

usprawiedliwieni Magdalena Kosakowska i  Andrzej Regulski.   

 

1. Przewodniczący otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad, który zebrani przyjęli 

jednogłośnie (3 za). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie. 

 

3. Radny Bogdan Wesołek podkreślił, że mimo statutowego obowiązku 6 sołectw  

nie przedstawiło sprawozdania finansowego. Członkowie Komisji Rewizyjnej wnioskują  

do burmistrza o zobowiązanie Rad Sołeckich do dostarczenia brakującej dokumentacji. 

 

4. Przewodniczący Komisji na podstawie Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2007 rok 

omówił jej dotychczasową działalność: 

 

PLAN PRACY Komisji Rewizyjnej na 2007 r. 

 

1.   Dokończenie spraw z 2006 roku. 

2. Kontrola wydatkowania dotacji przyznawanych organizacjom zajmującym się sportem. 

3. Kontrola wykonania budżetu gminy za 2006r. oraz przygotowanie wniosku 

absolutoryjnego. 

4. Kontrola wniosków i skarg od ludności na organ samorządu, w tym jednostek 

pomocniczych gminy. 

5. Kontrola wydatkowania środków finansowych przekazanych do dyspozycji sołectwom. 

6. Kontrola przydzielania mieszkań komunalnych- socjalnych. 

7. Kontrola wykonania uchwał Rady Miejskiej w Kórniku przez burmistrza. 

8. Kontrola wybranych zarządzeń burmistrza. 

9. Rozpatrywanie spraw bieżących wpływających do Komisji. 
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Ad 1. Zakończono sprawy, które nie zostały rozwiązane przez Komisję Rewizyjną 

poprzedniej kadencji, z wyjątkiem skargi rodziców dzieci niepełnosprawnych. 

Przewodniczący Bogdan Wesołek poinformował zebranych, że rozmawiał z rodzicami  

nt. wycofania skargi. Ponad to, nawiązano współpracę Komisji Oświaty i Polityki 

Społecznej oraz Komisji Rewizyjnej ze stowarzyszeniem Klaudynka. Na najbliższej 

Sesji RM prezes stowarzyszenia przedstawi jego działalność, zaprezentuje  

się kandydatka na stanowisko rzecznika osób niepełnosprawnych. 

 

Ad 2. Przeprowadzono kontrolę wydatkowania środków na boiska sportowe  

– nie stwierdzono nieprawidłowości. 

 

Ad 3. Komisja Rewizyjna zebrała materiały i przedstawiła RM wniosek o udzielenie 

burmistrzowi absolutorium. 

 

Ad 4. Komisja Rewizyjna na bieżąco rozpatruje skargi. 

 

Ad 5. Zostanie przeprowadzona wybiórcza kontrola gospodarowania finansami przez 

sołectwa. 

 

Ad 6. Ustalono, że radni Bogdan Wesołek i Paweł Kuźma, we współpracy  

z pracownikiem UM zajmującym się mieszkaniami komunalnymi, przygotują  

dla pozostałych członków Komisji Rewizyjnej informacje i wnioski, które zostaną 

przedstawione na posiedzeniu poświęconym gospodarce mieszkaniowej Gminy 

Kórnik.  

 

Ad 7. Nie stwierdzono nieprawidłowości w wykonaniu uchwał za 2006 rok. 

 

Ad 8. Radny Maciej Marciniak zwrócił uwagę, by w szczególności zająć  

się zarządzeniami w sprawie regulacji pracy urzędu, radny Bogdan Wesołek 

zaznaczył, że istotne są także  zagadnienia dot. bezpieczeństwa i zarządzania 

kryzysowego.   

 

Podsumowując dyskusję nt. realizacji planu pracy radni podkreślili, że wszystkie 

punkty są i będą realizowane na bieżąco do końca roku. 

 



 3 

 

 

5. Przewodniczący zapoznał radnych z pismami, które wpłynęły do Komisji  

lub do wiadomości Komisji. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 

 

 

 

 

 


